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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LOULE 
Mandato 2025-2029 

Ata n.º 1/2026 

Sessão Extraordinária de 12 de JANEIRO de 2026 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, pelas dezasseis 

horas, na Sala de Reuniões da Assembleia Municipal, deu-se início à Sessão 

Extraordinária da Assembleia Municipal de Loulé - Eleição indireta do Presidente da 

Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Algarve, |.P, convocada 

ao abrigo do artigo trigésimo oitavo do Regimento, presidida pelo Presidente da 

Assembleia, Silvério António da Silva Gonçalves Guerreiro, com a seguinte Lista de 

Presenças e Ordem de Trabalhos: 

Lista de Presenças: 

14 Deputados Municipais do PSD - Silvério António da Silva Gonçalves Guerreiro 

(Presidente da Assembleia), Bárbara Maria do Amaral Correia, João Carlos Dias dos 

Santos, Cláudia Isabel Martins Mendes, Helder Faísca Guerreiro, Marilyn Tomás 

Galvão da Conceição Sousa (1º Secretária), Ruben Emanuel Cruz Santos, Irina 

Alexandra Mendes Martins, Paulo Jorge do Brito Teixeira (Presidente da Junta de 

Freguesia de Almancil), Elisabete Vieira Luz (Presidente da Junta de Freguesia de 

Alte), Ricardo Manuel Coelho Gongalves (Presidente da Junta de Freguesia de 

Benafim), Fernando Manuel de Sousa Viegas (Presidente da Junta de Freguesia de 

Querenga), Francisco André Pereira Rodrigues (Presidente da Junta de Freguesia de 

Salir) e Carlos Alberto Lúcio Ronquilho (Presidente da Junta de Freguesia de S. 

Clemente); 

14 Deputados Municipais do PS - Carlos Jorge dos Santos Silva Gomes, Marcio 

Alexandre Bandeira Fernandes, Ana Paula Neto Coelho dos Santos, Fernando Pereira 

Marques, Elisabeta-Ecaterina Necker (2º Secretária), Adriano Costa Cabrita, Ivone 

Carla Coutinho Machado, Carlos Manuel Pontes Costa, Ana Teresa dos Santos 

Pessoa, Vitor Cristiano da Piedade Ferreira, Nelson Joaquim Caetano Brazao 

(Presidente da Junta de Freguesia de Boliqueime), Joao Pedro Martins Romao 

(Presidente da Junta de Freguesia de Quarteira), Analidio Correia da Ponte 

(Presidente da Junta de Freguesia de S. Sebastião) e André Filipe Gomes Pedro 

(Presidente da Junta de Freguesia da Tôr); 
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6 Deputados Municipais do Partido CHEGA - Sandra Margarida de Melo Pereira 

Ribeiro, Sandra Marisa Godinho de Oliveira e Castro, Manuel Alfredo Cavaco Bento 

Coelho, Delfim Renato da Silva Monteiro, Mara Isabel Silva Faustino Francisco e Luis 

Carlos Rodrigues Barroca; 

1 Deputada Municipal do CDS - Isilda Maria Mendes Guerreiro; 

1 Deputado Municipal do IL - João Filipe Coelho Gonçalves Apolónia; ------------------ 

1 Deputado Municipal do Partido TPA - Abilio Vargas Sousa (Presidente da Junta 

de Freguesia do Ameixial; 

Também estiveram presentes, o Presidente da Câmara, Telmo Manuel Machado 

Pinto, o Vice-Presidente, David Jorge da Costa Pimentel e os Vereadores, Paulo Jorge 

das Neves Candeias Ferreira Trindade, Maria Esteves Ferreira Lourenço, Helder 

Manuel Faria Martins, Paulo Viegas Martins, Maria Margarida Renda Correia e António 

Manuel Duarte Brito do Adro. 

Não estiveram presentes os Deputados, Álvaro José Martins Viegas e Fernando Jorge 

da Encarnação dos Santos. 

No período compreendido entre as 16 horas e as 20 horas, ocorreu a votação do Ato 

Eleitoral. 

Ordem de Trabalhos: 

Ponto único - Eleição indireta do Presidente da Comissão de Coordenação e 

Desenvolvimento Regional do Algarve, I.P (CCDR, I.P), conforme convocatória 

constante do Despacho n.º 14805-C/2025, de 12 de dezembro, do Senhor Secretário 

de Estado da Administração Local e Ordenamento do Território e o regulamento que 

consta da Portaria n.º 754-A/2025/2. 
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Depois de apurados os votos o resultado foi o seguinte: 

Ato Eleitoral para a Eleição indireta do Presidente da Comissão de Coordenação e 

Desenvolvimento Regional do Algarve, IP (CCDR, I.P), conforme convocatória 

constante do Despacho n.º 14805-C/2025, de 12 de dezembro, do Senhor Secretário 

de Estado da Administração Local e Ordenamento do Território e o regulamento que 

consta da Portaria n.º 754-A/2025/2; foram apurados relativamente à única 

candidatura “José Apolinário Nunes Portada”, os seguintes votos: 36 votos 

favoráveis, 8 votos em branco e 1 voto nulo. 

Ás 17:20 horas, foi terminada a sessão, e nada mais havendo a registar, foi lavrada a 

presente Ata, que depois de discutida e aprovada será assinada nos termos legais e 

regimentais. 
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